

ВЕЧІРНІЙ КИЇВ



Маршрут	Київ
Тривалість	До 3 годин

Програма екскурсії

19:15 Зустріч туристів в місті Київ (ММайдан Незалежності).

19:30 Початок екскурсії за програмою:

– Золоті куполи Михайлівського собору осяяли одну з найкрасивіших площ Києва – Михайлівську площу. Тут в 1911 році був відкритий пам’ятник княгині Ользі, спочатку бетонний з мармуровою крихтою, а в 1996 відновлений, але вже з каррарського мармуру. Поруч з княгиною просвітителі Кирило та Мефодій, а також апостол Андрій, який передбачив виникнення Києва.

– Увагу привертають будівля МЗС України та дипломатична академія.

Поруч з монастирською стіною Михайлівського монастиря в 1993 році з’явився пам’ятник жертвам голодомору 1932-1933 років.

– Пам’ятник Богдану Хмельницькому був відкритий на Софійській площі в 1888 році і став одним із символів Києва.

Дзвіниця Софії Київської домінує над Верхнім містом стародавнього Києва. Протягом багатьох століть Софія Київська була головним храмом Київської Русі.

Точно так само і вулиця Володимирська впродовж сторіч була головною вулицею стародавнього Києва. Особняки, побудовані на Володимирській в стилі київського ренесансу, чарують безліччю архітектурних прикрас фасадів завдяки ефектному підсвічуванню.

– Будинок на розі Володимирської і Прорізної по праву вважається найкрасивішим в нашому місті. У скверику поряд із Золотими воротами ми дізнаємося історію kota Пантюші, побачимо нові шедеври «Київської ландшафтної ініціативи» – кішечку, вирізану з засохлої гілки липи, і кошения, виготовленого з одноразових вилок. Тут же знаходиться один з фонтанів 19-го століття.

– Вечірній Хрещатик зачаровує морем неонових вогнів.

На Майдані Незалежності вельми ефектно виглядають Музична академія, Печерські (Лядські) ворота з фігурою архангела Михайла (одного з трьох святих покровителів Києва), колишній Інститут шляхетних дівочь (нинішній Міжнародний центр культури і мистецтв). У 2001 році на площі була встановлена висока біла колона, яку вінчає фігура дівчини з калиновою гілкою в руках, що символізує незалежність України.

– А на Дніпровській набережній ми побачимо пам’ятник легендарним засновникам нашого міста. Пам’ятник був відкритий в 1982 році під час святкування 1500-річчя з часу заснування Києва. Ось як Нестор Літописець описав заснування міста в своїй «Повісті временних літ»: «І були три брати: одному ім’я Кий, а другому – Щек, а третьому – Хорив, а сестра їх – Либідь. Сидів Кий на горі, де нині узвіз Боричів, а Щек сидів на горі, яка нині зветься Щекавиця, а Хорив на третій горі, яка прозвалася Хоривицею. І побудували місто на честь старшого свого брата, і назвали його Київ».

А з оглядового майданчика біля Арки Дружби Народів перед нами відкриється приголомшливий вид на нічне місто в світлі вогнів – звідси видно і Поділ, і річковий порт, і спальні райони лівобережжя.

22:00 Закінчення нашої оглядової екскурсії по Києву (Європейська площа).

<u>У вартість входить:</u>	<u>У вартість не входить:</u>
проїзд комфортабельним автобусом	особисті витрати
супровід гідом-екскурсоводом	
екскурсійне обслуговування на туристичних об'єктах	

